

Хоккейная команда СФУ – бронзовый призёр «Финала ВОСЬМИ»

9 апреля 2023 года в Сочи завершился «Финал восьми» Чемпионата Студенческой хоккейной лиги. По итогам турнира хоккейная сборная Сибирского федерального университета стала бронзовым призёром.



На стадии 1/4 финала сборная Сибирского федерального университета по хоккею в серии переиграла оппонентов из Нижегородского государственного университета имени Н. И. Лобачевского со счётом 5:1 и 4:2.

В полуфинальной серии хоккеисты СФУ сражались со спортсменами из РЭУ им. Г. В. Плеханова. Хоккеисты СФУ в упорной борьбе уступили команде столичного РЭУ и заняли 3 место.

[Пресс-служба СФУ](#), 13 апреля 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27581>